

## 襄阳市重点产业中心党组书记尚孝波考察调研大力电工，枣阳100MW / 200MWh全钒液流电池新型储能电站在建中

10月30日上午，襄阳市重点产业服务中心党组书记、主任尚孝波一行前往大力电工，在考察重点产业发展状况的同时，就企业发展难点作深入交流。大力电工董事长、总裁高文广及董事、营销中心总监陶竞热情接待了尚主任一行。



高总向尚主任介绍道，大力电工在坚持软启动主业的同时，着力钒电池储能领域，目前正在建的枣阳100MW / 200MWh全钒液流电池新型储能电站，被列入湖北省新型储能电站试点示范项目，凭借着对钒电池核心技术的全部掌握以及成熟的装备制造能力，大力电工有实力，也有信心把钒液流电池产业在襄阳市做大做强，向着百亿百年的企业目标不断努力。

在听取了高总对公司项目推进、产业落地的详细介绍后，尚主任表示大力电工作为软启动行业的头部企业，初心不改，十六年如一日的研发钒电池储能技术，并且将项目落地在枣阳、酒泉等地，展现出民营企业高质量发展的坚定决心，重点产业服务中心将认真听取企业遇到的难点痛点，积极配合解决现有难题，做好企业发展的“助推器”，让更多重点产业能够在襄阳发光发热。

襄阳市企联常务副会长、秘书长赵乐成陪同前往。（供稿部门：总裁办 通讯员：卿光杰）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/217584.html>